

## 读《三国演义》有感

●张尚熙 lsy2304306 龙源湖实验小学五(4)班

最近几周,我阅读了罗贯中的《三国演义》,从中收获到了巨大的感悟。

翻开这本名著,曹操的多疑、关羽的忠勇、诸葛亮的神机妙算、周瑜的心胸狭窄,每一个性格都清晰地展现在我的眼前。

书中,我印象最深的就是“武圣”关羽。他曾“温酒斩华雄”“过五关斩六将”,他也因为自己的高傲害死了自己。我不仅敬佩关羽,还格外敬重赵云与曹操这两位英雄豪杰。赵云是一个有胆识、武艺高强的人。他曾单枪匹马在

曹军三十万大军中七进七出且毫发无伤,还杀了曹操50余名大将,真是太厉害了。

我从这些人的作风、话语中收获许多感悟:做人不能太高傲,过多的傲气只会毁掉一个人;人也要多读书,这样你的人生才是成功的;做事可以有疑惑,但不能像曹操一样多疑,这样可能让你错过许多对自己有帮助的人。

《三国演义》就像人生,有幸福,但也有困难。我们要向文中的人物学习,学习他们克服困难的勇气和不畏艰险的精神。



春天来了

●许纹赫 jy2312006 解东一小三(1)班

## 野餐

●王子橙 fzy2310212  
丰泽园小学二(2)班

星期天,碧空如洗、万里无云,我和妈妈还有姨妈相约一起去野餐。

我们来到了天河公园,这里有五颜六色的花朵,还有唱歌的小鸟,好像都在欢迎我们。绿油油的大树像一把巨大的绿伞,正好给我们遮挡太阳,我们就在大树下打开了野餐垫,把准备好的东西全都拿出来。妈妈准备了很多好吃的,有肉末青菜、油焖大虾、番茄炒蛋,还有我最喜欢的豆皮和西瓜,我还带了好喝的酸梅汁。我迫不及待地要开动了,因为有小鸟、小花、小草的陪伴,吃饭也格外香。

吃饱喝足之后,妈妈和姨妈还陪我一起做游戏,我还去捡了松果和小花,最后又PK了几局羽毛球。我的体力消耗得差不多了,天也不早了,我们就愉快地结束了今天的野餐。这开心的一天,让我流连忘返啊!

我喜欢野餐,更喜欢在郊外玩耍。每个周末,我都要来这里野餐。



宇航梦

●黎悠悠 dh2311006 树人外国语学校一(1)班



奔跑吧辣椒

●李宜泽 tx2401184 团结街小学二(3)班

## 除尘小妙招

●李林蔚 ssy2309105  
市实验小学三(2)班

“劳动最光荣,劳动使人快乐!”根据我的观察,妈妈被她那三千烦恼丝都快整崩溃啦!不是每天对着“扫把头”揪啊揪,就是弯着腰在地上、床上没完没了地捡头发,捡的她直喊腰疼。

但今年大扫除,可就不一样了。因为在我做手工时,无意间发现了透明胶、无纺布的妙用,经过我的奇思妙想,研发了一套除尘小妙招。那就是把透明胶粘在扫把头上,打扫时头发就能被粘在上面,有效地避免了漏网之鱼。如果地面灰尘不好聚拢,可以在扫把上套个塑料袋,靠摩擦起电的原理,灰尘就很容易被聚拢了。扫房子时,我们可以选用吸附力强的无纺布包裹在扫把上,这样灰尘就不容易满天飞。

经过我的多次实践,效果真的很不错。妈妈再也不用为碎头发烦恼,爸爸再也不会吸入灰尘,并且我也加入了光荣的劳动队伍。今年的大扫除,我保证让全家的劳动变得轻松快乐起来。



文明礼仪

●曹诗苒 fzy2310027 丰泽园小学二(2)班



开春啦

●郭佳莹 jy2401139 解东一小二(2)班  
(指导老师:许雪梅)

## 我的植物朋友

●宋乙杨 hy2306471 环南一小三(7)班

春天到了,万物复苏,生机勃勃,公园里到处都是我的植物朋友,有樱花、有桃花,还有迎春花,而我最喜欢的是迎春花。

当柳树、杨树还在赖床,只是微微睁开眼的时候,成片的迎春花已经是花的海洋。它就像春天的信使,迎春花一开,人们就知道春姑娘来了。嫩黄的颜色,配上淡淡的清香,远远望去好像一条温暖的毯子。迎春花有的头挨着头,像在说悄悄话;有的低着头,像在思考

问题;有的随风飘舞,像在四处打探世界。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵迎春花,穿着淡黄色的衣裳,站在温暖的阳光里。成群的蜜蜂飞过来,告诉我采蜜的快乐;美丽的蝴蝶飞过来,告诉我花的芳香;欢快的燕子飞过来,告诉我早起的鸟儿有虫吃。

我喜欢迎春花,不仅仅是因为它美丽,更是因为它那争先恐后的精神。  
(指导老师:廉小贵)

## 顽强的小草

●李紫墨 fzy2310033  
丰泽园小学二(2)班

春姑娘呼唤着小草:“小草,小草,快醒醒,春天来了。”小草懒洋洋地伸伸懒腰,撒娇地说:“谁在叫我?”小草醒了,身边仍是一片漆黑,冰雹姐姐把藏了好久的眼泪流了下来,小草使劲地往上钻,终于钻出了地面。

它左看看右看看,怎么也看不完。小鸟在窝里叽叽喳喳叫,大树爷爷长出了新的胡子。春天是个万物复苏的季节,多么美好的春天啊!